

# Vyžlovský zpravodaj

ČÍSLO 4 ROK 2002

## ... P O V O D N Ě

Letošní léto nám připravilo nejedno překvapení. Bohužel toto kruté překvapení, co nám připravila nemilosrdná příroda, byly katastrofální povodně. Řada občanů přišla dokonce o svá obydlí, a vlastně o vše co měli. Postižení jsou nejen zaplavení, ale za tuto přírodní katastrofu budeme pykat všichni v podobě povodňových daní.

Vzijme se do situace poškozených občanů (i když je pravda, že kdo to neprožije, nechápe) a pomozme alespoň špetkou, neboť korunka ke korunce a snad nám všem bude zase dobře.

Proto se naše obecní zastupitelstvo rozhodlo **vyhlásit veřejnou sbírku**, která proběhne v období od 9. září do 23. září 2002 na obecním úřadě Vyžlovka v úředních hodinách: PO 9:00–12:00, 18:00–19:00 a ST 9:00–12:00 a 17:00–19:00. Záleží na vás občané, pro jaký peněžní příspěvek se rozhodnete. Můžete přispět třeba jen tou jednou korunou.

A aby bylo jasno, nemusíte se obávat, že vybraná částka bude předána v podobě zboží, nebo na nějaký pochybný účet. **A n i n á h o d o u !!!** Zaveze se přímo do konkrétní postižené obce, konkrétní rodině a předá se za účasti tamního starosty.

A co je ještě důležité, celou akci bude mít pod kontrolou okresní úřad Kolín a dle přání bude vystaven doklad.



*Zpravodaj všem předem děkuje!!!*

## Něco z práce obecního zastupitelstva...

- v červenci toho roku proběhla **schůze chatařů a chalupářů** za účasti některých členů obecního zastupitelstva včetně starosty obce. Program se týkal především požadavku o prodloužení vodovodního řádu do chatových oblastí. S tím však souvisí odpadní vody, které vyprodukuje rekreační objekty. Obecní zastupitelstvo rozhodlo provádět kontroly nepropustnosti žump patřících k těmto chatám a chalupám.

- dále bylo nutné dle pokynů OkÚ Kolín projednat počet členů zastupitelstva pro příští volební období - jednohlasně byl přijat počet devíti poslanců.

- máme konečně opravené vozovky, které stavbou obecního vodovodu a kanalizace nebyly dost dobře sjízdné. Cestáři však přislíbili v příštím roce nový potah pro hlavní silnici ve směru Praha – Jevany. Tak uvidíme.

- 14. srpna místostarosta obce vyzvedl mobilní telefon pro krizové záležitosti, který obci přidělil OkÚ Kolín – týká se především požárů

## ..... opět problém, odvoz TDO „popelnice“

Zpravodaj pranýřoval ve svých člancích místní občany za neplacení tuhého domovního odpadu (TDO) již mnohokrát. Nyní je však musí pochválit, protože až na malé výjimky (ostuda) zaplatili všichni. Nyní musí vzít na „paškál“ ty osoby, kteří do naší obce jezdí za odpočinkem, rekreanty. Protože téměř všichni trvale bydlící mají zapláceno, kdo asi vozí odpad do kontejneru na místním hřbitově, kdo asi odkládá plné igelitové tašky do košů a nechává náklady za odvoz platit obec? Jedině ti, kteří neplatí za jejich odvoz. Stal se i případ, že jedna chatařka zaplatila za svého syna, vlastníka nemovitosti, jen 450,- Kč s tím, že o ničem neví a že nám něco dá. Chcete ji jmenovat?

**Že se nestydíte**, kdejaká chudá babička zaplatí a ti, kteří jezdí drahými vozy by si nechali pro korunu vrtat koleno.

Pracovníci OÚ vedou perfektní evidenci a zpravodaj věří, že ti, kteří ještě nezaplatili, nechtějí být konkrétně jmenováni v příštím čísle.

## .....Jevanské léto, tentokrát na Vyžlovce

... již dvakrát proběhlo velké setkání přátel sousední obce Jevany. První se konalo v lovecké restauraci „U Klimka“, kterého se zúčastnilo asi 150 osob. Protože se předpokládalo, že na druhém setkání bude větší návštěvnost, hledal se větší objekt s větší venkovní plochou, neboť včetně grilování, tance pod širým nebem s živou hudbou apod. byl na programu ohňostroj, vhodným objektem se stala vila Olga, jejímž vlastníkem je Česká televize. V letošním roce se však televizní zástupci rozhodli vilu pronajmout nebo prodat a nastal stejný problém. Kde se bude konat setkání třetí? V Jevanech se bohužel zavírá jedno společenské zařízení po druhém. Třetí Jevanské léto se proto konalo tentokrát na Vyžlovce v prostorách místního koupaliště. Že se místo pro akci vybralo dobře, mohli posoudit všichni, kteří přišli. A přišlo nás dost – přes 200 lidí. Přestože na vstupném se vybíralo mnohem méně než při minulých setkáních, pokladní zůstatek po zaplacení všech závazků organizátory překvapil. Při ukončení loňské akce obsah pokladny čítal 1.920,- Kč a použil se jako počátek do letošní šou, kdy po skončení zbylo v pokladně 9.400,- Kč. Proč? Organizátoři jsou přesvědčeni, že to způsobil ohňostroj, jenž nebyl pro obavy z rušení nočního klidu do letošního programu zařazen. Do začátku příštího setkání se nechalo v pokladně 1.400,- Kč a 8.000,- Kč bylo použito jako pomoc osobám postiženým povodní.

## Věstník sociální komise ...

V měsících srpna a září oslavili a oslaví své významné výročí tito naši občané:

Santolíková Marie 70

Dr. Gardavský Václav 70

Jordán Václav 80

**Zpravodaj srdečně a upřímně blahopřeje jménem  
obecního zastupitelstva i všech občanů Vyžlovky.**

## U p o z o r n ě n í p r o o b ě a n y ...

- občané, kteří mají zapojenou kanalizaci, se musí neprodleně dostavit na OÚ Vyžlovka, k **sepsání smlouvy o vypouštění odpadních vod** do obecní kanalizace
- v loňském roce zpravodaj vydal sdělení, které se týkalo vodovodních přípojek, toto sdělení samozřejmě trvá – proto opakujeme, že místostarosta obce zajišťuje **stavební povolení na přípojky**, k žádosti je nutné připojit výpis z katastru nemovitostí, který je k dispozici na OÚ za poplatek 100,- Kč, projekt, 300,- Kč na správný poplatek a vyjádření regionálního muzea, žádost o stavební povolení obdržíte též na OÚ
- s těmi stížnostmi na volně pohybující se psy si zpravodaj nedělal legraci, proč si nedáte říct a nevodíte své psy na vodítku? vždyť ohrožují své okolí, pokud se to nezmění, něco bude muset OÚ proti tomu udělat

## ... stojí za povšimnutí

V letošním roce uplyne 50 let od **založení místního hřbitova** ve Vyžlovce. Až do roku 1952 byli zesnulí z obce Vyžlovka pochováni na hřbitov v Kozojedech a ojedinele na hřbitov v Mukařově. Protože na hřbitově v Kozojedech bylo již málo místa a navíc i pohřby byly dost nákladné, rozhodl místní národní výbor ve Vyžlovce o vybudování hřbitova přímo v obci. Vybral se pozemek u lesa v Lažanech (tehdy tam nebyly ještě stavby bývalé drůbežárny) a za vedení tehdejšího předsedy národního výboru Jana Stárka, byly získány částečně, pouze na materiál, finanční prostředky od okresního národního výboru, tehdy ještě v Českém Brodě a zahájeny výkopové práce.

Potřebný kámen se těžil z části v obecním lese „Černá obec“ a dále pak v lese nad rybníkem Vyžlovák. Při těžbě pomáhala značná část občanů a nakládání na vozy a skládání zajišťovali především členové T. J. Sokol (nyní SK Vyžlovka). Povozy a spřežení poskytli místní zemědělci. Téměř veškeré práce byly prováděny bezplatně v rámci brigád. Občané se zavazovali k odpracování řady brigádních hodin, takže práce šla rychle od ruky a od měsíce září 1952 se začalo již pohřbívat přímo doma, na Vyžlovce. Bohužel se zatím nikomu nepodařilo zjistit, který občan Vyžlovky byl na místním hřbitově pohřben první. Podaří-li se zjistit tuto skutečnost, v příštím čísle Vyžlovského zpravodaje se to dovíte.

Do zpravodaje přispěl pan Sláma Josef